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Θέμα: Αναπροσαρμογή Ασφαλίστρων για το έτος 2025 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Σε συνέχεια του Δελτίου Τύπου της Εταιρίας της 14/1/2025 με θέμα τις αναπροσαρμογές 
ασφαλίστρων των μακροχρόνιων ασφαλιστηρίων υγείας , θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 
πως, η Εταιρία μας, όπως δημόσια δήλωσε,  στηρίζει έμπρακτα την προσπάθεια  της 
Πολιτείας για την εξεύρεση μιας βιώσιμης για όλους λύσης και αναθεωρεί τις 
αναπροσαρμογές των ασφαλίστρων, απορροφώντας το σχετικό κόστος  για το 2025, ως 
ακολούθως: 

1. Για τα μακροχρόνια προγράμματα "Εθνική & Υγεία", οι αυξήσεις θα κυμανθούν 
μεσοσταθμικά στο 6,8%, ενώ η μέγιστη  συνολική αύξηση δεν θα ξεπερνά το 9%, 
συμπεριλαμβανομένης της προβλεπόμενης στο συμβόλαιο ηλικιακής αύξησης, 
ανάλογα με τη μεταβολή των επιμέρους παραγόντων και την εμπειρία κάθε 
προγράμματος. 

2. Για τα ΑΠΕΝΟΠ/Plafond Γενιάς Α έως Η θα υπολογιστεί αναπροσαρμογή 9% 
3. Για τα χαρτοφυλάκια του "ΑΣΤΕΡΑ" και της "International Life", η αναπροσαρμογή 

για το 2025 θα είναι 7,5% και 5% αντίστοιχα, πλέον της ηλικιακής αύξησης. 

Με βάση τα παραπάνω, η Εταιρία : 

1. Ακύρωσε όλες τις επετειακές αποδείξεις του Φεβρουαρίου και του 1ου 15νθημέρου 
του Μαρτίου που είχαν ταχυδρομικώς αποσταλεί στους ασφαλισμένους. Για όσους 
είχαν προλάβει να πληρώσουν το ασφάλιστρο, με την έκδοση της νέας απόδειξης θα 
δημιουργείται πιστωτικό υπόλοιπο που θα συμψηφίζεται στην επόμενη απόδειξη. 
Για όσους δεν είχαν παραλάβει ή είχαν παραλάβει την απόδειξη και δεν την είχαν 
εξοφλήσει, παρακαλούμε να ενημερώσετε τους ασφαλισμένους πως η απόδειξη αυτή 
δεν ισχύει και στη θέση της θα εκτυπωθεί και θα αποσταλεί νέα με τα νέα ποσοστά 
αναπροσαρμογής ασφαλίστρου. 

2. Θα στείλει άμεσα επεξηγηματική επιστολή ενημέρωσης στους πελάτες που έλαβαν 
τις παραπάνω αναφερόμενες ταχυπληρωμές με οδηγίες για τις ενέργειες στις οποίες 
μπορούν να προβούν. 

3. Θα στείλει εντός Φεβρουαρίου την ετήσια επετειακή  ενημερωτική επιστολή για τα 
συμβόλαια των μηνών Φεβρουαρίου και  Μαρτίου με επεξήγηση των λόγων που 
επιβάλλουν την αναπροσαρμογή του ασφαλίστρου καθώς και το ποσό του νέου 
ασφαλίστρου μετά την μηχανογραφική υλοποίηση των νέων  ποσοστών 
αναπροσαρμογής των ασφαλίστρων για τους μήνες αυτούς. 
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Ο πίνακας ανωτάτων ορίων Καλύψεων και Παροχών καθώς και οι Πίνακες των ανωτάτων 
ορίων Ιατρικών Αμοιβών για το 2025, θα αναρτηθούν εκ νέου μετά την προσαρμογή τους στα 
νέα δεδομένα στο Ηλεκτρονικό Γραφείο Συνεργατών μέσα στις επόμενες ημέρες. 

Μέχρι την υλοποίηση των παραπάνω είναι ενδεχόμενο να υπάρξουν καθυστερήσεις στις 
εκδόσεις συμβολαίων με συνέχιση μακροχρόνιου νοσοκομειακού προγράμματος καθώς και 
στην έκδοση προσθέτων πράξεων που θα αφορούν αυτά τα προγράμματα. 

Παρακαλούμε για την κατανόησή σας καθώς όλες οι εμπλεκόμενες μονάδες εργάζονται προς 
την κατεύθυνση ομαλοποίησης των εργασιών μετά την αλλαγή στις αναπροσαρμογές των 
ασφαλίστρων που είχαν αποφασιστεί. 

Με εκτίμηση 
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